

Exterran Corporation Releases 2021 Sustainability Report

November 22, 2021

HOUSTON, Nov. 22, 2021 (GLOBE NEWSWIRE) -- Exterran Corporation (NYSE: EXTN) publishes its 2021 sustainability report, giving investors, customers, employees, vendors and other community stakeholders a closer look at the Company's commitment to providing sustainable, environmentally conscious solutions for the oil, gas, water and power markets.

President and CEO Andrew Way says an eye on sustainability is the right way to do business. "We continue to align our business strategy with our sustainability goals, reviewing opportunities to further reduce our global impact on the environment and enhance our value to the communities we serve. We strive to positively influence on all aspects of ESG while creating long-term value for all stakeholders."

About Exterran Corporation

Exterran Corporation (NYSE: EXTN) is a global systems and process company offering solutions in the oil, gas, water and power markets. We are a leader in natural gas processing and treatment and compression products and services, providing critical midstream infrastructure solutions to customers throughout the world. Exterran Corporation is headquartered in Houston, Texas and operates in approximately 25 countries.

For more information, contact:

Blake Hancock, Vice President of Investor Relations, at 281-854-3043 Helen Rhymes, Director of Communications, at 281-836-7337 Or visit www.exterran.com



Source: Exterran Corporation